

Az Örmény Színház előadása Miskolcon

A Miskolci Örmény Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében a Művészetek Házában került bemutatásra 2019. szeptember 29-én a nagyszerű *Hotel Yerevan – avagy egy örmény mindent tud* című vidám színdarab. A megjelenteket dr. Rózsa Péter úr a Miskolci Örmény Önkormányzat elnöke köszöntötte, ünnepi beszédet Papp Ferenc úr a Polgármesteri Hivatal kulturális főtanácsosa mondott.

A darab tartalma:

A Helyszín, egy sokcsillagos kicsiny luxusszálloda valahol Európában, talán Budapesten. Működtetője egy tipikus örmény család. Egy napon feltűnik és beköltözik egy titokzatos menedzser, aki az ünnepelt, amerikai-örmény világsztár koncertjét szervezi. Miközben lázas izgalommal várják a popdívá érkezését, minden összegabalyodik, már semmi sem az, aminek látszik. A tizenegy szereplős, egyfelvonásos komédia a bohózatokra jellemző vidám, de elgondolkodtató bonyodalmakat ígér, bepillantást enged a diaszpóra hétköznapjaiba és kultúrájába, miközben megszeretteti velünk szereplőit, minden tipikus jellemvonásukkal és örménységükkel együtt.

Diramerján Artin művében megcsillan a fanyar humor és sajátosan örmény életszemlélet, mely emberi, karakterében jól felismerhetően a túlélő, magát mindenhol feltaláló, otthont kereső és teremtő örménységre jellemző. A történet rávezet minket arra, hogy milyen különlegesek, megmosolyogni valók, szerethetők, egyediek, mégis hasonlatosak vagyunk egymáshoz, bárhol is élünk a világon.

Forrás: <https://www.miskolc.hu/varoshaza/onkormanyzat/dokumentumtar/uratronmeny-szinhaz-vendegjateka-20190929-muveszetek-haza>

Szereplők:

a személyzet:

Aram Boghossian, a szállodaigazgató	Baj László
Sylvia, a felesége	Haik Viki
Avetisz bácsi, a recepció (és még mi minden!)	Avanesian Alex
Ruben, a pincér (és még mi minden!)	Sörös Miklós
Karen Boghossian	ifj. Diramerján Artin

a vendégek:

Lara, énekesnő, animátor, jógaoktató (és még!)	Kovács Olga
Mr. Andy Wolsky, menedzser (és!)	Tóth András
Csavargó hölgy	Csizmadia Gabriella
Amber Shine	Vartapetján Petra
Asszisztense	Égető Fanni

Az előadásról a színház Facebook oldalán:

<https://www.facebook.com/pg/%C3%96rm%C3%A9ny-Sz%C3%ADnh%C3%A1z-285521751571407/photos/>

Összeállította: Csiszár Adrienne